Apellidos:

Nombre:

Realizar las siguientes operaciones combinadas:

1. 21:(12-20:4)+ 35:(36-7-5+18:3)+3-(10-5):5=

2. 5+36:4):7+(15-27:3-32:8)-8=

3. [2-(9:3+6-3)-45:3-36:4)]-[(9-8-9-7):(3-4-3)]=
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4, —+3+—-—+— =
4 3 10
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15 12 16
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2 2 3 9
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7. Pasa a nUmero mixto o fraccion impropia segun corresponda:

2
d) 67 =

8. Simplifica las siguientes fracciones hasta convertirlas en irreducibles:

%0 _
120

144
b) Tog =

9. En casa hemos encargado una pizza muy grande. Yo he comido un cuarto y mi hermana ha
comido tres quintos. ¢ Que parte de pizza ha quedado sin comer?
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Realizar las siguientes operaciones combinadas:

1. 21:(12-20:4)+ 35:(36-7-5+18:3)+3-(10-5):5=
2:F + 35 : F +3:6165 = 3 +5+ 3 =144
—_—

2. (5+36:4):7+(15-27:3-32:8)"8=14:3F + 2-8 =2+ 1€

3. [2:(9:3+6-3)-45:3-36:4)]-[(9:8-9-7):(3-4-3)]=

=(2-21-415-9)-(a:9) =1%-4 =1
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7. Pasa a niimero mixto o fracciéon impropia segin corresponda:

7 1
8)5-“-2'3'
24 (=
e SO 5 e
b) 9 ]
4 19
03"

Py i a
)7 -

8. Simplifica las siguientes fracciones hasta convertirlas en irreducibles:

0 . B
M 20" &
Qo=2-3%5; 420 =2>3:5 ; med (40,4120) = 3o
b) 129 - A

108 3
Al = 24.3%; 408 =2 32, med (144, 40%) = 3¢

9. En casa hemos encargado una pizza muy grande. Yo he comido un cuarto y
mi hermana ha comido tres quintos. ;Qué parte de pizza ha quedado sin
comer?.

12 43
'd—o - _-j-— -—3—. s _i -
Hemes comide: e > e

; _4‘4_29 4-‘;_
Hcg, g‘u..,.:ln.clp S cam.n.-‘-,i —z—o-_ -20— e S

poutu da la pizza .
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